

27 Μάρτη 2013

φύλλο 22

againsttcp@gmail.com

ΕΝΩΝΤΕΙΑ

στο νέο ολοκληρωτισμό

Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ΤΟΞΙΚΟΕΞΑΡΤΗΜΕΝΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΑΣΙΣΜΟΣ

Τα ξημερώματα της Πέμπτης 7 Μαρτίου έλαβε χώρα στο κέντρο της Αθήνας το σχέδιο Θέτις, κατά την οποία η αστυνομία μάζεψε από τους δρόμους της πόλης χρήστες ηρωίνης, τους μετέφερε στο στρατόπεδο συγκέντρωσης στην Αμυγδαλέζα και τους πήρε με το έτσι-θέλω τα προσωπικά και τα ιατρικά τους στοιχεία.

Αυτή η επιχείρηση δεν έρχεται από το πουθενά. Προκειται για έναν κρίκο της αλυσίδας που λέγεται **"νόμος και τάξη στο κέντρο των πόλεων."** Πρώτα οι πόρνες του πεζοδρομίου, μετά οι μετανάστες, η κατάληψη της Βίλα Αμαλίας και της Σκαραμαγκά, και τώρα οι πρεζάκηδες. Το κράτος κι οι γλοιώδεις υπηρέτες του, πιστοί στις προεκλογικές εξαγγελίες του σαμαρά για **"επανακατάληψη των πόλεων"** επιτίθενται μεθοδικά σε όσους δεν χωράνε στα καλούπια που φτιάχνουν τα αφεντικά. **Όλο και περισσότεροι γίνονται στόχοι του σύγχρονου φασισμού.** Και μην πάει το μυαλό σας ντε και καλά στους φασίστες της χρυσής αυγής. **Γιατί ο**

σύγχρονος φασισμός δεν είναι τίποτα άλλο από τη βίαιη διαχείριση όσων ανθρώπων "περισσεύουν", όσων δηλαδή δεν είναι αυτό που μας θέλουμε να είμαστε: υγιείς, παραγωγικοί, με σκυμμένο το κεφάλι εργάτες των 300 ευρώ (και αν) το μήνα. Ένας φασισμός που άλλοτε είναι ο μπάτσος και το γκλομπ του, άλλοτε είναι ο φασίστας της χρυσής αυγής, άλλοτε ο ελληναράς άντρακλας που δε γουστάρει τους ομοφυλόφιλους και καταναλώνει γυναίκες, κι άλλοτε ο γιατρός του ΚΕΕΛΠΝΟ που με το πρόσχημα της δημόσιας υγείας δεν έχει κανένα πρόβλημα να πετάξει στα σκουπίδια ακόμα κι αυτά τα ψίχουλα που λέγονται **"βασικά ανθρώπινα δικαιώματα"**.

Και μιας και δεν πάνε ούτε 3 μήνες που ξηλώθηκε όλη η δώξη ναρκωτικών του Βόλου και του Αγρινίου επειδή διακινούσαν πρέζα, κι επειδή οι περισσότεροι επιλέγουν να βλέπουν το βαποράκι που σπρώχνει για να βγάλει το καθημερινό του πώμα αλλά επιλέγουν να μη βλέπουν ποιος ρυθμίζει το εμπόριο της ηρωίνης, **θυμίζουμε κάτι που ισχύει από παλιά:**

ΟΙ ΜΠΑΤΣΟΙ ΠΟΥΛΑΝΕ ΤΗΝ ΗΡΩΙΝΗ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟ ΤΩΝ ΡΟΜΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Στις 22 Μαρτίου κλιμάκιο της αστυνομίας, συνοδευόμενο από τον πρύτανη του πανεπιστημίου Παναγιωτάκη πήγε στον καταυλισμό των Ρομά που βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο του πανεπιστημίου και τους ενημέρωσαν πως πρέπει να αποχωρήσουν εντός λίγων ημερών, αλλιώς ο καταυλισμός τους θα εκκενωθεί βίαια. Αμέσως, μαζεύεται κόσμος έξω από την Πρυτανεία, δηλώνει στον πρύτανη την αντίθεση του στην επιχειρησκούπα και, μετά από συνέλευση, αποφασίζεται η κατάληψη της πρυτανείας. Την επόμενη μέρα, ακολουθεί διαδήλωση στο κέντρο της πόλης στην οποία συμμετέχουν η κατάληψη πρυτανείας και κάποια δ.σ φοιτητικών συλλόγων. Ο πρώτος γύρος δράσεων κλείνει με την απόφαση για παύση της κατάληψης πρυτανείας το ίδιο βράδυ.

Δύο πράγματα κρατάμε από το διήμερο των κινητοποιήσεων. Πρώτον, πως μέσα στο σχέδιο εξυγίανσης του πανεπιστημίου, υπάρχουν κάποιοι άνθρωποι που "περισσεύουν", κάποιοι άνθρωποι που εξαιτίας μιας διαφορετικής **κουλτούρας**, επειδή κατοχυρώνουν τη βασική ανάγκη του καθενός για στέγαση, χωρίς να κάθονται στο σβέρκο κανενός, απειλούνται να διωχτούν βίαια από το μέρος που μένουν εδώ και πολλά χρόνια. Και δεύτερον, **στηρίζουμε τις όποιες δράσεις αλληλεγγύης προς τον καταυλισμό**, γιατί πέρα απ' όλα τ' άλλα, δείχνουν και το εξής: πως



μέσα στο πανεπιστήμιο, υπάρχει ένας αριθμός φοιτητών, που δεν κοιτάνε τον κώλο τους, δεν κλείνονται στη γυάλα της φοιτητικής ζωής, αλλά βλέπουν πως η επίθεση στους Ρομά αφορά όλους τους από-κάτω της κοινωνίας. Και πως μία επιχείρηση σκούπα στο πανεπιστήμιο θα ανοίξει το δρόμο για την επέλαση της βαρβαρότητας και σ' αυτό το (σχετικά ανεπηρέαστο ως σήμερα) μέρος.



**ΜΠΑΤΣΟΙ
- ΔΙΚΑΣΤΕΣ -
ΠΡΥΤΑΝΙΚΗ ΑΡΧΗ
ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
ΔΟΥΛΕΥΟΥΝΕ ΜΑΖΙ**

την εφημερίδα την εκδίδει η

againstop@gmail.com

συνέλευση ενάντια
νέο ολοκληρωτισμό

ΟΔΟΦΡΑΓΜΑ

ΚΕ
ΛΕ

αε

ΕΤΟΥ ΟΥΤΟΔΙΟΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΥ ΧΩΡΟΥ

ΑΝΑΤΟΠΙΑ
<http://anatopia.wordpress.com>

Μητρ. Παρθενίου 16
ΤΕΡΜΑ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ